IMPHUJIO)KEHUE 2

Hunexe Maccenl Tesa (MMT, nnaexc Ketie) ¢ yuerom Bo3pacra (BO3)

UMT: UMT = m/h2,
M — BecC B KT,

h — poct B MeTpax

HyTrputusBHbIii cTaTyc 18 — 25 ner 26 JieT u cTapuie
Oxupenue IV crenenu 40, 0 u BpIIIC 41, 0 u BpIIIC
Oxwupenne III crenenu 35,0—39, 9 36,0—40, 9
Oxwupenne Il crenenn 30,0—34, 9 31,0—35,9
Oxwupenue | crenenn 27,5—29,9 28,0—30, 9
IToBbllIEHHOE TUTAHHE 23,0—-27,4 26,0—27,9
HopmanbHsliii cTaTyc 19,5—22,9 20, 0—25, 9
[ToHm>xeHHOE IUTAHUE 18,5—19, 4 19,0—19, 9
['unotpodus I crenenu 17,0—18, 4 17,5—18,9
I'umotpodus 11 crenenu 15, 0—16, 9 15,5—17,4
[I'unotpodus III Hwnxe 15, 0 Hwnxe 15,5
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